

# 高峰聂远被刑拘 邱启明被取保候审

## 高峰还存在吸毒行为,将被另行处理



邱启明与高峰(中)、聂远(右)昔日合影。



高峰当年在国内足坛号称“快马”。

记者昨日从上海警方获悉,9日发生的前国脚高峰及演员聂远等人殴打出租车司机的事件有了进一步发展。高峰、聂远等三人被警方依法刑拘,同行的邱启明被取保候审。高峰还存在吸毒行为,将被依法另行处理。

经警方初步查明,9日5时24分许,邱启明因打车与出租车司机赵某等三人在某酒店发生口角,继而发生轻微肢体冲突。

邱启明的同行人员高峰、聂远、何某获悉后,从该酒店客房至大堂对出租车司机赵某实施殴

打,致赵某左眼眶两处骨折以及鼻部、肩胛处不同程度受伤。

根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的有关规定,黄浦公安分局对涉嫌故意伤害罪的高峰、聂远、何某依法予以刑事拘留,对邱启明依法取保候审。

警方在调查过程中还发现高峰有吸毒嫌疑,经鉴定高峰尿检呈甲基苯丙胺阳性,且高峰对吸食毒品的违法行为供认不讳。警方对高峰的吸毒行为将依法另行处理。

## 这些年,高峰都在干嘛

在中国足坛,要说哪位球员最能喝酒没有定论,但要说谁最有酒胆,那一定是高峰。

球迷喜欢称呼高峰为“浪子”,虽然今年将满44岁,但他似乎永远扔不掉叛逆与桀骜不驯。随着在上海酒后伤人、尿检呈阳性的丑闻曝光,高峰又一次被推到了风口浪尖。

高峰到底是一个什么样的人?退役后他的生活究竟如何?

### 一晚上,地上68个啤酒罐

曾几何时,球迷在北京工体的铁门上用鲜艳的颜色写满了高峰。而他和那英的恋情更是让他一度达到关注的顶点。

但高峰常常挂在嘴边的一句话是“我不是为别人活的”。他就是舍不得手中的酒瓶。

“高峰?高峰不好,天天只知道drinking、drinking、drinking(喝酒、喝酒、喝酒),girls、girls、girls(姑娘、姑娘、姑娘)。”这是中国足球史上第一位外籍教练德国人施拉普纳多年后提到高峰时说的话。

李章洙曾说:“一天半夜,我去高峰房间突击查房,他一直在喝,已经喝醉,我一数地上开过的啤酒罐,一共是68个。”

对于自己的能力,高峰从来不想谦虚,“我不觉得我的足球生涯有什么可惜的,我已经取得了很高的成就。现在一些孩子,20多的岁数,目测距离、门前跑位就不用说了,就连基本的带球动作都不行,还不如我呢。”

高峰朋友特多,圈内的说法就是“特仗义”。而与那英婚变多年,他对外始终三缄其口。

### “不后悔,我已经取得了很高的成就”

2009年,高峰从朋友那里买来一幢二手别墅,其中一整面墙用来收藏洋酒,还有一面墙的书架,专门用来摆放他获得的奖杯和奖牌。

但除了两座联赛最佳球员奖杯之外,大多数都是他退役后打友谊赛的纪念品,高峰的职业生涯其实远没有很多人想象的那么漫长。

高峰从来不后悔自己31岁就宣告退役,在接受《竞报》采访时,他说:“我从来不会为自己的行为感到后悔。那天的体测我明明没有犯规,可那个叫马成基的足协官员偏要将我罚下。”

2013年,高峰代表“中国梦之队”出战“巴西元老队”,比赛中他打入一球,90分钟跑下来一点不带喘。

同时,高峰也喜欢和他的明星朋友们一起踢球,他是现任中国明星足球俱乐部CEO。大部分时候,他留在中后场防守,把进攻机会留给队友。

据《GQ男士》报道,有一阵子,高峰和白岩松一起踢球,门前的白岩松抱怨自己触不到球,高峰二话不说,独自带球奔至前场,晃过3名后卫的围堵,舒舒服服地把球喂到他的脚下。白岩松只需稍加调整,就能进球了。

### 在家种菜喝茶,出门踢野球

其实退役后的高峰已经变得平静许多。他长期奔走各地组织商业比赛,还在推销英国的一种防爆胎技术。

高峰在自己的二手别墅前和妻子一起种植了豆角、黄瓜、西葫芦,在家里他也开始学着喝茶,而不是喝酒。退役后的高峰爱上了踢野球。

高峰每周至少要踢上两场野球,从他家开车不到15分钟,就是回龙观的一个大球场。几年前,曾经有人惊讶地发现,高峰代表的球队是一家名为“野猪林”的饭馆组织的。

同时,高峰也喜欢和他的明星朋友们一起踢球,他是现任中国明星足球俱乐部CEO。大部分时候,他留在中后场防守,把进攻机会留给队友。

据《GQ男士》报道,有一阵子,高峰和白岩松一起踢球,门前的白岩松抱怨自己触不到球,高峰二话不说,独自带球奔至前场,晃过3名后卫的围堵,舒舒服服地把球喂到他的脚下。白岩松只需稍加调整,就能进球了。

在上海东方卫视《与星共舞》节目中,舞技平平的高峰居然也吸引了不少眼球,更被所有人夸赞功劳刻苦。

但当所有人以为高峰已经告别曾经的生活之时,他却用出格的行为再一次为自己的放荡不羁“代言”。

### 和文章合作演电视剧

相比于一些同时代的退役球员,高峰依然是娱乐圈、时尚圈的常客。

此前在文章的高收视率电视剧《小爸爸》里就看到了高峰的身影,出演一个踢野球的龙套。而在一部以体育为主题的话剧《帽子戏法》中他又担任了主角。

## 王学兵涉毒

北京警方昨日下午证实,警方抓获两名涉毒演员。据知情人透露,其中一人为演员王学兵。

警方介绍,警方9日根据群众举报在北京市朝阳区一小区内,将涉嫌吸毒的演员张某(男,38岁)查获。张某尿检呈冰毒阳性,警方现场起获冰毒等毒品10余克。张某承认吸毒行为。

经进一步工作,民警将涉毒人员王某某(男,43岁,演员)、侯某(女,36岁,某杂志美术总监)抓获。目前,案件正在进一步调查中。

知情人介绍,王某某即为演员王学兵。

而在2005年,王学兵曾随队参加了“中国禁毒志愿者万里行”哈尔滨站的禁毒宣传活动。活动结束后,王学兵还与濮存昕及“中国禁毒志愿者万里行”车队的其他新老队员一起高兴地拍了“全家福”。当被问到当天感受的时候,王学兵表示:“远离毒品就是珍爱生命,这是我们每个人都应该自觉去做的事。演员这个职业会更容易被人关注,我愿意用自己的这种‘优势’为禁毒工作尽自己的一份力量。”



王学兵在电影《白日焰火》中的剧照。

## 一有这事儿,戏就播不出来了 圈内人士谈王学兵涉毒

王学兵的微博名为@王学好,而他从去年年底就置顶的一条微博则是“给自己放个长假,没工作没电话没计划,我们一路走走停停,等待着Dida,Dida是等待的时间……”

有网友调侃,这下真是放长假了。

而与这种偃旗息鼓形成反差的是相关剧组、节目组的“忙活”,剧组需要把涉毒演员的相关镜头剪掉,或者直接把演员替换掉。

演员韩雪称,若涉毒涉黄演员是片中配角,还能通过剪辑删去戏份,若是主角,可能会导致杀青的影片剧集无法上映。

据统计,受王学兵吸毒被抓事件影响的片子有陈建斌、蒋勤勤的《一个勺子》,洪金宝、刘德华的《我的特工爷爷》,以及《印度奇游》和《明天我要嫁给你了》,其中《一个勺子》受影响最大,可能直接导致这部金马奖大赢家“五一”上映的计划泡汤。

王学兵被抓前刚结束了林兆华执导的话剧《人民公敌》的上海站演出,而这只是该剧2015年全国巡演的第一站,对于接下来的巡演怎么处理,剧组方表示具体情况还不清楚。2014年,北京演出行业协会曾和各大演出公司现场签订承诺书,表示不录用涉毒艺人演出。王学兵作为《人民公敌》的第一男主角,恐怕将导致《人民公敌》暂时停演。

在王学兵被抓后,最广为流传的是他接受南都娱乐的采访内容。

记者问,最近娱乐圈不少明星吸毒犯罪的事,作为禁毒大使怎么看?

王学兵称:“这当然是很不好的,我之前也关注过一些数字,其实文艺界,具体的数字我忘了,好像只有百分之零点几。因为你是公众人物,出这种事,可能就会被放大。这个是没有办法的,所以可能会更需要注意。”

记者追问,那这些艺人出来后,需不需要给他们一些机会?他答道:“当然需要,我觉得他们都很年轻,不管怎么说都是二十出头,还是孩子,当然应该给他们机会。从这个方面讲的话,错已经犯了,应该给他们更好的改错的空间。”

令人哭笑不得的是,这事后被理解为王学兵的“机智”。